

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP				
Literal a4) Las metas y objetivos de las unidades administrativas de conformidad con sus programas operativos				
No.	Descripción de la unidad	Objetivo de la unidad	Indicador	Meta cuantificable
PROCESOS GOBERNANTES / NIVEL DIRECTIVO				
"NO APLICA" LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY SE ENCUENTRAN TRABAJANDO EN LA DEFINICIÓN DE SUS METAS Y OBJETIVOS				
PROCESOS AGREGADORES DE VALOR / NIVEL OPERATIVO				
"NO APLICA" LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY SE ENCUENTRAN TRABAJANDO EN LA DEFINICIÓN DE SUS METAS Y OBJETIVOS				
PROCESOS DESCONCENTRADOS				
"NO APLICA" LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY O MANTIENE PROCESOS DESCONCENTRADOS				
NIVEL DE APOYO / ASESORÍA				
"NO APLICA" LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY SE ENCUENTRAN TRABAJANDO EN LA DEFINICIÓN DE SUS METAS Y OBJETIVOS				
LINK PARA DESCARGAR EL REPORTE DE GOBIERNO POR RESULTADO			oos (GPR)	"NO APLICA" LA UNIVERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY A LA FECHA AÚN NO SE RIGE BAJO LOS PARAMETROS DE GOBIERNO POR RESULTADOS
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			30/04/2015	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:			MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a): DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN			CIÓN DE PLANIFICACIÓN	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a): TANIA JOHANNA BELALCÁZAR HERNÁNDEZ				NNA BELALCÁZAR HERNÁNDEZ
CORR	CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: tbelalcazar@yachaytech.edu.ec			
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:			(02) 3949100 EXTENSIÓN 2007	